Le figurine

Mario ha comprato dal giornalaio 4 bustine di figurine:

® in una bustina ha trovato 10 figurine dei calciatori e 5 figurine di scudetti

* nella seconda ha trovato ci sono 13 figurine di scudetti e 2 di calciatori

® nella terza bustina ha trovato 4 figurine con le squadre e 11 figurine di calciatori

e nell’'ultima bustina, la quarta, ha trovato 6 figurine di calciatori, 3 figurine di scudetti, e 4

figurine con le squadre.

Quante figurine di calciatori ha trovato? Quante figurine di scudetti ha trovato? Quante figurine di

squadre?

FAI IL DISEGNO DELLE FIGURINE

Calciatori Scudetti

Scrivi le operazioni

Ora scrivi le operazioni in colonna:

Squadre

Rispondi alle domande:

Mario ha trovato ....... figurine di calciatori.

Mario ha trovato ....... figurine di scudetti.

Mario ha trovato ....... figurine di squadre.




Dal fiorario

Anna, dal fioraio ha comperato 11 tulipani gialli, 24 rose rosse, 15 margherite bianche. Quanti fiori
ha comprato in tutto?

Quanti tulipani ha comprato ? ......

Quante rose ha comprato ? .....

Quante margherite ha comprato?

FAI IL DISEGNO DI TUTTI | FIORI

Scrivi le operazioni che ti servono per risolvere il problema:

Rispondi alla domanda:



